



Выясняются обстоятельства гибели двух мужчин в результате пожаров



Утром 29 сентября 2023 года после тушения пожара в частном доме в одной из деревень Горномарийского района обнаружено тело 62-летнего мужчины. По предварительным данным, мужчина проживал один, злоупотреблял спиртным, курил. Возгорание обнаружили жители соседних домов, но спасти хозяина дома не смогли.

Днем 1 октября 2023 года также в пожаре погиб 64-летний житель одного из сел Волжского района.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл по данным фактам проводятся процессуальные проверки. Следователи выясняют все обстоятельства произошедшего. Предположительные причины обоих возгораний – неосторожное обращение с огнем. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

Ранее сообщали о проведении проверки по факту гибели еще одного мужчины <https://mari.sledcom.ru/news/item/1826618/>.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Изображения



02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1828246>